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Spreiding leeftijd(vraag 20)
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Spreiding van wijken (vraag 21)
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Vraag-1 : 
Ik verwacht dat ik ook op hogere leeftijd, met eventuele aanpassingen van de woning kan blijven wonen, in mijn 
huidige woning

• De meesten denken dat ze de woning kunnen aanpassen ongeveer 83%
• Ongeveer 10% denkt dat ze niet in de woning kunnen blijven wonen.
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Ik verwacht dat ik ook op hogere leeftijd, met eventuele aanpassingen 
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Vraag-2 : 
Wanneer ik minder mobiel word kan ik mijn woning aanpassen zodat hij geschikt wordt

• De meerderheid 85% kan de woning aanpassen
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Vraag-3 : 
Mijn woning is toegankelijk te houden voor een rollator of rolstoel.
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Vraag-4 : 
Ik heb van de overheid financiële steun nodig bij het aanpassen van mijn woning wanneer ik minder mobiel 
word.
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Vraag-5 : 
Ik heb behoefte aan deskundig advies bij het ‘levensloop bestendig’ maken van mijn woning (toegankelijk en 
veilig).

• 46% wil graag een advies
• 22% heeft geen advies nodig
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Vraag-6 : 
Ik wil wel verhuizen naar een woning zonder trappen en drempels (bijvoorbeeld seniorenwoning) wanneer ik op 
financiële compensatie kan rekenen.

• 35% wil wel verhuizen bij financiële compensatie
• 27% weet het niet
• 39% wil niet verhuizen
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Vraag-7 : 
Ik wil graag informatie over het doorstromen naar seniorenwoningen.

• 34% wil meer info over doorstroming
• 39% heeft info niet nodig. 
• 27% neutraal
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• ik woon in een seniorenwoning. Wel wat verbetering nodig indien gebruik rolstoel noodzaak wordt

• Van belang is ook je hobby te kunnen uitoefenen. Kan in samenwerking met anderen maar wel een voorwaarde voor mij. Om bij een verhuizing overal 
mee te moeten stoppen is een schrikbeeld.

• Er moeten wel een voldoende aantal seniorenwoningen beschikbaar zijn, zodat aangepast  (kleiner) gaan wonen ook mogelijk wordt.

• niets

• Waar moet ik me inschrijven voor een seniorenwoning?

• ik kijk uit naar betaalbare en ruime woningen voor senioren

• Senioren stimuleren zo lang mogelijk thuis te blijven wonen is een noodzakelijk maatschappelijk streven. Wel belangrijk is een gemeenschappelijk 
ontmoetingspunt faciliteren in de nabije omgeving van deze ouderen door de afnemende mobiliteit.

• Appartementengebouwen vind ik minder geschikt voor senioren. Het risico hiervan is minder sociale contacten. Ik heb dit bij veel kennissen zien 
gebeuren. Door corona is men minder buiten gekomen. Senioren met een tuin, woning op de begane grond, zijn wel buiten geweest om even een 
ommetje te maken of iets dergelijks. Het met de lift moeten om buiten te komen heeft mensen binnen gehouden.

• Speelt nu nog niet zo, mogelijk over jaar of vijf

• er zijn weinig tot geen mogelijkheden binnen Veldhoven om een seniorenwoning of iets dergelijks te vinden. de prijzen zijn onbetaalbaar. ik zelf krijg al 
ondersteuning via de wmo

• Het geschikt maken van woning voor slecht ter been worden is wel te doen. Veel prangender is de sociale kant. Dat zou voor mij eerder reden zijn om 
indien mogelijk naar een hofje of clusterwoning te verhuizen.  Het derde scenario - ernstig - dement worden en dan alleen wonen is natuurlijk een 
schrikbeeld en een groot nadeel van het verdwijnen van bejaardentehuizen. We hebben zoiets in moderne versie nodig. 

• Ik ben nu bezig met het maken van een stappenplan voor 1. Huisverkopen en overstappen maar appartement of seniorenwoning Of 2. In eigen 
woning blijven en bezien welke voorzieningen daarvoor getroffen moeten worden.

Vraag-8 : 
Ik wil graag nog het volgende toelichten/opmerken over het thema wonen:
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• Naast hulp bij verbouwing van de eigen woning, kan ik me voorstellen dat er ook ondersteuning mogelijk kan zijn met betrekking tot woningruil.

• Hoor vaak men zou wel willen verhuizen maar geen idee waar naartoe iets acceptabels

• Wij wonen al in een seniorbestendige woning, kleine bungalow. Wellicht moet er iets aangepast worden (badkamer) als een van ons minder mobiel 
wordt.

• Ik heb mijn huis al senior proef gemaakt 

• Vraag 3 is wat onduidelijk. 

• Vragen over wonen gaan er vanuit dat je geen seniorenwoning hebt, gelukkig, ik heb er een.

• Er zijn te weinig woningen voor senioren die op de begane grond liggen (hoe kom ik naar buiten bij brand en je ziet niemand meer passeren), 
betaalbaar zijn (te duur), een schuur(tje) hebben voor een scootmobiel (waar laat je die), een tuin is (vogels en bomen) en waar winkels in de buurt 
zijn. Hoe zit het met OV?

• Meer aandacht voor het beter begeleiden van mantelzorg  .

Vraag-8  Vervolg: 
Ik wil graag nog het volgende toelichten/opmerken over het thema wonen:
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Vraag-9 : 
Wanneer ik het dagelijks huishoudelijk werk zelf niet meer kan heb ik financiële ondersteuning van de gemeente 
nodig.
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Vraag-10 : 
Ik heb iemand in mijn directe omgeving op wie ik een beroep kan doen wanneer ik ziek ben en zelf geen 
boodschappen kan doen.
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• 47% kan beroep doen op directe omgeving
• 37% kan geen beroep doen
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Vraag-11 : 
Wanneer ik langdurig ondersteuning nodig heb om zelfstandig te wonen kan ik een beroep doen op mensen in 
mijn relatie netwerk.
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• 40% kan geen beroep doen op directe omgeving
• 29% weet niet 
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Vraag-12 : 
Ik weet hoe ik professionele hulp kan aanvragen als dat nodig is om zelfstandig te blijven wonen
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• 66% weet hun weg te vinden
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Vraag-13: 
Ik weet welke ondersteuning ik van de Gemeente of Zorgverzekeraar mag verwachten wanneer dat nodig is.
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• 48% denkt het te weten
• 24% weet het niet
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Vraag-14 : 
Ik zorg zelf voor een familielid of relatie Ik ben mantelzorger.
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• 4% is op hoge leeftijd mantelzorger
• 19% categorie 61-80 is mantelzorger
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Vraag-15: 
Ik weet waar ik ondersteuning kan krijgen wanneer ik mantelzorg verleen.
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• 44% weet niet waar ze ondersteuning moeten krijgen
• 37% categorie 61-80 weet niet waar ondersteuning
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Vraag-16 : 
Ik weet waar ik in Veldhoven informatie kan krijgen over financiële ondersteuning voor zorgtaken
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• 42% weet niet waar de informatie gehaald moet worden
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Vraag-17 : 
De gemeente zou voorlichtingsbijeenkomsten over zorg en zelfstandig wonen moeten organiseren
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• 81% wil graag voorlichting bijeenkomst
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▪ De weg weten is een ding, maar of er ook voldoende steun is vraag ik me af

▪ De gemeente moet niet alleen luisteren maar ook eens wat gaan doen. 

▪ Ik heb mijn hele leven betaald voor een goede verzorging en een zorgeloze oude dag. Daar lijkt nu steeds minder van terecht te komen. Da's een trieste 
constatering.

▪ Komt er in elke wijk een zorghulppunt?

▪ Nu kan ik me prima redden, ik weet niet hoe dat in de toekomst er uit ziet kinderen wonen in Duitsland, dus.....

▪ De meeste mensen die ik ken schuiven het regelen voor zich uit omdat ze gebrek aan verbeeldingskracht hebben.... Bovendien vind ik dat je niet alles op de 
gemeenschap af moet schuiven

▪ We zullen er niet aan ontkomen dat in de nabije toekomst ouderen voor ouderen moeten gaan zorgen! Hierover moeten we met elkaar in gesprek en op korte 
termijn. 

▪ De gemeente Veldhoven levert mij (ons) huishoudelijke hulp door een financiële vergoeding. Alleen de hulp is nu niet beschikbaar ivm overdadig gebruik van 
parfum. Ook de kwaliteit van huishoudelijke hulp laat te wensen over. Van de 8 aangeboden organisaties waren er 6 niet beschikbaar.

▪ Gemeente moet meer zorg besteden aan de voorlichting over WMO.

Vraag-18 : 
Ik wil graag nog het volgende toelichten/opmerken over het thema zorg:
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▪ Toch wel aan bekendheid senioren raad

▪ Pleiten voor wijkgerichte aanpak

▪ Alle initiatieven die er zijn, zie groene boekje, bundelen. Als je in het boekje kijkt wie allemaal met ouderen bezig zijn of er voor ouderen zijn dan moet er sprake zijn van 
verspilling van energie. Derhalve gebeurt er niets. Zie Ondersteuning KBO versus de professionals. Jammer en een helder voorbeeld van bovenstaande.

▪ Openbare dialoogplekken waar ouderen terecht kunnen om thema's als eenzaamheid, zorg etc. met elkaar te delen.

▪ Betere doorstroming naar seniorenwoningen. 

▪ Armoede onder ouderen

▪ Betaalbare en ruime huisvesting ouderen 

▪ Gemeenschappelijke ontmoetingsruimten organiseren, vooral bij wooncomplexen en afnemende mobiliteit van bewoners.

▪ Eenzaamheid bij senioren. Dit is moeilijk op te sporen.  Senioren vragen niet makkelijk hulp. Zo zijn ze niet opgevoed. 

▪ De besproken onderwerpen zijn al twee heel belangrijke onderwerpen. Een aandachtspunt is zeker ook de toegankelijkheid van gebouwen, de smalle trottoirs, de lukraak 
geparkeerde scooters, waardoor je met je rollator de weg op gedwongen wordt. En gebruik mogen maken van een toilet in winkelcentra. Zodat je meer ontspannen kunt 
winkelen.

▪ Praktische voorbeelden laten zien hoe mensen het nu geregeld hebben en daarbij aantekenen dat als er nu veel professionele- en mantel-zorgers bij betrokken zijn dat dat in de 
nabije toekomst niet meer zal kunnen, maar hoe dan wel?

▪ Ouderen  zorgen voor ouderen. 

▪ Vervoer van hulpbehoevenden zonder die lange wachttijden.

▪ Goede voorlichting geven over al deze vragen.

▪ zorg voor ouderen en senioren woningen      

▪ Mijn grootste zorg is de manier waarop tegen ouderen wordt aangekeken. Vergrijzing klinkt kil en naar, alsof het geen mensen betreft. Hoe kun je de kloof tussen jonger en 
ouder, maar ook bemiddeld en onbemiddeld overbruggen? En hoe kun je eenzaamheid tegengaan? 

▪ Woningbouw .......................

▪ Betere en snellere aanpassing voor senioren van trapliften.

Vraag-20 : 
Ik wil graag dat de Seniorenraad aandacht besteedt aan de volgende onderwerpen:
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